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ВСТУП 

АТ «НАЕК «Енергоатом» утворено шляхом перетворення державного підприємства 

«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» відповідно до Закону 

України «Про акціонерне товариство «Національна атомна енергогенеруюча компанія 

«Енергоатом». 

Згідно Статуту акціонерного товариства «Національна атомна енергогенеруюча 

компанія «Енергоатом» товариство є державним акціонерним товариством, юридичною 

особою приватного права, тип товариства – приватне акціонерне товариство. 

АТ «НАЕК «Енергоатом» у своїй внутрішній діяльності, а також у 

правовідносинах із діловими партнерами, органами державної влади, органами 

місцевого самоврядування керується принципом «нульової толерантності» до будь-

яких проявів корупції і вживає усіх передбачених законодавством заходів щодо 

запобігання, виявлення та протидії корупції. 

Продовжуючи досвід минулих років Компанія у 2024 році проводила роботу щодо 

запобігання та виявлення корупції, усунення передумов для її виникнення та 

всебічно підтримувала реалізацію державних заходів, спрямованих на забезпечення 

прозорості й відкритості в державному управлінні.  

Основним документом Компанії з питань формування та реалізації 

антикорупційної політики є Антикорупційна програма.  

Антикорупційна програма Компанії була вперше прийнята у червні 2015 року та 

оновлена у 2017 та 2020 роках. Чинна редакція Антикорупційної програми 2023 року 

розроблена з урахуванням міжнародного стандарту ISO 37001, результатів проведення 

зовнішньої та внутрішніх оцінок корупційних ризиків у діяльності Компанії, 

практики впровадження антикорупційних процедур особою, відповідальною за 

реалізацію Антикорупційної програми. 

Цим документом, зокрема, закріплено положення щодо лідерства та 

відповідальності керівництва у сфері протидії корупції, визначено базові положення 

стосовно захисту та підтримання позитивної ділової репутації Компанії та принципів 

доброчесності, визначено основні антикорупційні заходи та процедури, оформлено 

політику гостинності, визначено функції особи, відповідальної за реалізацію 

Антикорупційної програми. 

Антикорупційна програма є обов’язковою для виконання усіма працівниками 

Компанії, іншими особами, що діють від імені Компанії, в межах укладених з ними 

договорів (угод). 

Відповідно до чинного антикорупційного законодавства в АТ «НАЕК «Енергоатом» 

визначено особу, відповідальну за реалізацію Антикорупційної програми Компанії, – 

уповноваженого з антикорупційної діяльності – начальника відділу забезпечення 

діяльності у сфері запобігання корупції. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2896-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2896-20
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УПОВНОВАЖЕНИЙ                                                                     

З АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Функціональні обов’язки уповноваженого з антикорупційної діяльності - 

начальника відділу забезпечення діяльності у сфері запобігання корупції (далі – 

Уповноважений) визначено Антикорупційною програмою Компанії та посадовою 

інструкцією Уповноваженого, ключовими з яких є: 

 забезпечення формування та реалізація заходів щодо запобігання та 

протидії корупції в Компанії, а також здійснення контролю за їх виконанням; 

 забезпечення здійснення нагляду, контролю та моніторингу за дотриманням 

працівниками Компанії антикорупційного законодавства, Антикорупційної програми, 

виробничих, нормативних, організаційно-розпорядчих документів Компанії з питань 

запобігання і протидії корупції; 

 організація та участь у проведенні періодичного оцінювання корупційних 

ризиків у діяльності АТ «НАЕК «Енергоатом». 

Організацію діяльності Уповноваженого у 2024 році забезпечував відділ 

забезпечення діяльності у сфері запобігання корупції у складі 5 осіб, який 

знаходиться у його безпосередньому підпорядкуванні.  

В оперативному управлінні Уповноваженого знаходяться підрозділи 

(відповідальні особи) із запобігання і протидії корупції філій Компанії, які 

забезпечують організацію антикорупційної діяльності на філіях Компанії в межах 

визначеної компетенції. 

 

УПОВНОВАЖЕНИЙ З АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ - НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ 

 

ВІДДІЛ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ 

 

ПІДРОЗДІЛИ ІЗ ЗАПОБІГАННЯ і ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ ФІЛІЙ КОМПАНІЇ: 

ФІЛІЯ «ВП «ЗАПОРІЗЬКА АЕС»; ФІЛІЯ «ВП «РІВНЕНСЬКА АЕС»; ФІЛІЯ «ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС»;                         

ФІЛІЯ «ВП «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКА АЕС»; ФІЛІЯ «ВП «АВАРІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР» 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІ ОСОБИ ІЗ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ: 

ФІЛІЯ «ВП «СКЛАДСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО»; ФІЛІЯ «ВП «АТОМРЕМОНТСЕРВІС»; ФІЛІЯ «ВП «НАУКОВО-

ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР»; ФІЛІЯ «ВП «АТОМПРОЕКТІНЖИНІРИНГ»; ФІЛІЯ «ВП «АТОМЕНЕРГОМАШ»;                       

ФІЛІЯ «ВП «УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ»; ФІЛІЯ «ВП «ЦЕНТРАЛІЗОВАНІ ЗАКУПІВЛІ»;                            

ФІЛІЯ «ВП «ЕНЕРГОАТОМ-ТРЕЙДИНГ» 
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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЗВІТУВАННЯ 

 
Антикорупційна програма є основним документом АТ «НАЕК «Енергоатом» з питань 

формування та реалізації антикорупційної політики, яка визначає комплекс правил, 

стандартів і процедур щодо виявлення, протидії та запобігання корупції у 

діяльності Компанії. 

Для забезпечення належної реалізації визначених Антикорупційною програмою 

заходів в АТ «НАЕК «Енергоатом» діють окремі виробничі документи, які більш 

детально регламентують:  

 функції та права особи, відповідальної за реалізацію Антикорупційної 

програми; 

 порядок оцінювання корупційних ризиків; 

 процедуру запобігання та врегулювання конфлікту інтересів; 

 проведення вступного інструктажу із запобігання корупції; 

 політику гостинності; 

 порядок проведення навчань та підвищення кваліфікації з питань запобігання 

і протидії корупції; 

 порядок розгляду повідомлень про можливі факти порушення антикорупційного 

законодавства та Антикорупційної програми; 

 захист викривачів, механізми заохочення викривачів та формування культури 

повідомлення про можливі факти порушення антикорупційного законодавства; 

 інші впроваджені в товаристві антикорупційні заходи. 

Реалізація таких заходів, а також здійснення контролю за їх виконанням 

протягом звітного періоду забезпечувалася в установленому порядку Уповноваженим, 

працівниками підпорядкованого йому відділу, а також керівниками підрозділів 

(відповідальними особами) із запобігання і протидії корупції філій Компанії.  

Формування звітності та інформування виконуючого обов’язки голови правління 

Компанії про реалізацію впроваджених антикорупційних заходів здійснюється 

Уповноваженим відповідно до вимог розділу 15 Антикорупційної програми. 

Відповідно до положень підрозділів 15.4 та 15.5 Антикорупційної програми                    

Уповноваженим проведено щорічну оцінку результатів впровадження заходів, 

передбачених Антикорупційною програмою, та сформовано цей звіт. 
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УПРАВЛІННЯ КОРУПЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ 
 

В межах реалізації розділу 7 Антикорупційної програми в АТ «НАЕК 

«Енергоатом» впроваджена система управління ризиками, яка передбачає здійснення 

регулярного оцінювання корупційних ризиків, впливу яких може зазнавати діяльність 

товариства, вжиття заходів, необхідних та достатніх для їх усунення або 

мінімізації, їх подальшого моніторингу та контролю, а також оновлення існуючих 

антикорупційних заходів відповідно до змін внутрішнього та зовнішнього середовища 

діяльності товариства. 

Відповідно до вимог частини другої статті 61 Закону України «Про запобігання 

корупції» чергове внутрішнє оцінювання корупційних ризиків в діяльності Компанії 

було проведено у 2023 році.  

В межах виконання заходів із запобігання та усунення (мінімізації) 

корупційних ризиків протягом 2024 року Уповноваженим: 

 надано пропозиції щодо внесення змін до Інструкції про порядок організації 

та проведення закупівель товарів, робіт і послуг у ДП «НАЕК «Енергоатом» за 

процедурою відкритих торгів щодо включення до тендерної документації закупівлі, 

вартість якої дорівнює чи перевищує 20 млн. гривень, вимоги про надання учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції листа-згоди про те, що у разі 

визначення його переможцем процедури закупівлі ним під час укладення договору про 

закупівлю буде надана копія антикорупційної програми та документа, що підтверджує 

призначення уповноваженого з реалізації антикорупційної програми. Пропозиції 

враховані у змінах до зазначеної Інструкції; 

 надано пропозиції щодо оновлення редакції антикорупційних застережень, 

які включаються до договорів, що укладаються Компанією. Пропозиції враховані в 

новій редакції Положення про порядок укладання та ведення договорів (контрактів); 

 надано пропозиції щодо внесення змін до Положення про порядок звернення 

громадян до АТ «НАЕК «Енергоатом» в частині визначення процедури та строків 

направлення Уповноваженому повідомлень про ймовірні корупційні чи пов’язані з 

корупцією правопорушення, інші порушення Закону України «Про запобігання 

корупції», які надійшли як звернення громадян. Пропозиції враховані в новій 

редакції Положення про порядок розгляду звернень громадян до АТ «НАЕК 

«Енергоатом». 
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ПРОСВІТНИЦЬКІ ЗАХОДИ 
 

В межах реалізації антикорупційних заходів, визначених у розділі 8 

Антикорупційної програми, в АТ «НАЕК «Енергоатом» забезпечено належне та достатнє 

доведення положень Антикорупційної програми та внутрішніх документів Компанії з 

питань запобігання та протидії корупції, змін у антикорупційному законодавстві та 

практиці його застосування, зокрема, шляхом проведення: 

 вступного інструктажу із запобігання корупції: 

Протягом звітного періоду забезпечено ознайомлення працівників Компанії з 

основними положеннями антикорупційного законодавства та Антикорупційної програми 

під час проведення вступного інструктажу із запобігання корупції на виконання  

підрозділу 8.2 Антикорупційної програми. 

Упродовж звітного періоду такий інструктаж проведено для більше ніж 2400 

осіб, а саме:  

 претендентів, які приймалися на роботу в Компанію; 

 осіб, які уповноважені діяти від імені Компанії; 

 уповноважених осіб, відповідальних за організацію та проведення процедур 

закупівель/спрощених закупівель у Компанії, та членів відповідних робочих груп. 

Під час проведення вступного інструктажу із запобігання корупції працівникам 

надано наочні пам’ятки щодо основ антикорупційної політики Компанії, правового 

статусу, прав та гарантій захисту викривачів та ін.; 

 навчання та підвищення кваліфікації із запобігання і протидії корупції:   

У звітному періоді для працівників Компанії організовано і проведено 

навчання та підвищення кваліфікації з питань запобігання і протидії корупції 

відповідно до плану-графіка навчальних заходів із запобігання і протидії корупції 

та на виконання підрозділів 8.3 – 8.5 Антикорупційної програми. 

Зокрема, Уповноваженим підготовлено та доведено до відома працівників 

Дирекції Компанії презентації на теми:  

 «Компанію підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів» 

(червень);  

 «Доброчесність та норми етики працівників як елемент корпоративної 

культури АТ «НАЕК «Енергоатом» (грудень). 

Загалом впродовж звітного періоду Уповноваженим та підрозділами 

(відповідальними особами) із запобігання та протидії корупції філій проведено             

88 навчальних заходів для більш ніж 22 тисяч працівників Компанії з роз’ясненнями 

вимог антикорупційного законодавства та Антикорупційної програми (лекції, 

презентації, електронні навчальні курси тощо). 
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Окремим напрямом просвітницьких заходів в межах реалізації заходів, 

визначених у розділі 8 Антикорупційної програми, є підвищення кваліфікації із 

запобігання і протидії корупції. З цією метою Уповноваженим та працівниками 

відділу забезпечення діяльності у сфері запобігання корупції прийнято участь у 

таких заходах: 

 вебінарі «ESG та антикорупційний комплаєнс», організованому KPMG 

(березень); 

 вебінарі «Найкращі практики корпоративного управління та мінімізація 

ризиків корпоративного шахрайства. Як зміниться керування державними та приватними 

підприємствами», організованому Академією LIGA ZAKON (квітень); 

 четвертій щорічній конференції «Викривачі корупції в Україні: успіхи та 

виклики», організованій Національним агентством з питань запобігання корупції               

(далі – НАЗК) та ACREC (липень); 

 вебінарах «Міжнародні стандарти з публічної доброчесності: ознайомлення», 

«Політичне зобов’язання до доброчесності, розподіл обов’язків та антикорупційна 

стратегія», «Лідерство, заслуги та нарощування потенціалу», організованих НАДС 

спільно з НАЗК, ОЕСР та за підтримки USAID та Pro-Integrity (листопад); 

 тренінгу «Від прозорості всередині до довіри зовні: формування репутації 

бізнесу та держави в міжнародному контексті», організованому UNIC спільно з USAID  

та Pro-Integrity (грудень). 

Уповноважений та працівники відділу забезпечення діяльності у сфері 

запобігання корупції взяли участь в громадських обговореннях законодавчих 

ініціатив НАЗК, що проводилися в межах реалізації Державної антикорупційної 

програми на 2023–2025 роки (в онлайн форматі), зокрема щодо таких проектів: 

 законопроекту щодо встановлення адміністративної відповідальності за 

порушення обмежень після припинення публічної служби, порушення вимог щодо 

передачі в управління публічними службовцями підприємств та корпоративних прав, а 

також невжиття заходів до врегулювання конфлікту інтересів (березень); 

 законопроекту щодо удосконалення положень антикорупційного законодавства 

в частині обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності 

(квітень); 

 проекту Порядку проведення логічного та арифметичного контролю декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування 

(травень); 

 законопроекту щодо посилення гарантій незалежності НАЗК в частині його 

забезпечення висококваліфікованим доброчесним персоналом за результатами 

конкурсної процедури (червень); 

 проекту наказу НАЗК щодо змін до Порядку відбору декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, для 

проведення повної перевірки та черговість такої перевірки на підставі оцінки 

ризиків (липень); 
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 законопроекту про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу 

України щодо оптимізації порядку здійснення окремих процесуальних дій (листопад); 

 законопроекту про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо забезпечення належного вжиття посадовими та службовими особами 

заходів щодо протидії корупції (грудень). 

Упродовж звітного періоду проведено додаткові просвітницькі заходи із 

запобігання корупції для працівників Дирекції та філій Компанії (жовтень), 

зокрема,  

 Уповноваженим: 

- затверджено програму позапланового інструктажу із запобігання корупції 

для працівників АТ «НАЕК «Енергоатом» та програму додаткового навчання з питань 

запобігання корупції для керівників усіх ланок управління АТ «НАЕК «Енергоатом»; 

- проведено позаплановий інструктаж із запобігання корупції керівникам вищої 

ланки управління Дирекції товариства на селекторній нараді; 

- проведено лекції для 183 керівників усіх ланок управління Дирекції 

товариства з презентацією теоретичного блоку додаткового навчання з питань 

запобігання корупції та подальшою перевіркою отриманих знань; 

 керівниками підрозділів (відповідальними особами) із запобігання і 

протидії корупції філій Компанії: 

- забезпечено проведення позапланового інструктажу із запобігання корупції 

для працівників філій; 

- проведене додаткове навчання з питань запобігання корупції для керівників 

усіх ланок управління філій згідно затверджених Програм.  

 роз’яснення та інформування: 

В межах реалізації підрозділів 8.1, 8.8 – 8.11 Антикорупційної програми 

Уповноваженим та підрозділами (відповідальними особами) із запобігання і протидії 

корупції філій протягом року надавалися працівникам Компанії роз’яснення з питань 

дотримання вимог антикорупційного законодавства та Антикорупційної програми. 

Загалом упродовж звітного періоду Уповноваженим та підрозділами 

(відповідальними особами) із запобігання і протидії корупції філій надано більше 

400 роз’яснень та консультацій.  

З метою забезпечення відкритості та спрощеного доступу до інформації про 

антикорупційну діяльність Компанії Уповноваженим протягом року розміщувалася 

корисна інформація у підрубриці «Уповноважений з антикорупційної діяльності» на 

Корпоративному порталі знань Компанії, а також висвітлено 4 матеріали на 

офіційному веб-сайті АТ «НАЕК «Енергоатом». 
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ЗАПОБІГАННЯ ТА ВРЕГУЛЮВАННЯ                     

КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ 
 

В межах реалізації положень, визначених у розділі 9 Антикорупційної 

програми, в АТ «НАЕК «Енергоатом» застосовано систему заходів для запобігання, 

своєчасного виявлення та врегулювання ситуацій конфлікту інтересів. 

Механізм запобігання та врегулювання конфлікту інтересів є одним із 

впроваджених у Компанії антикорупційних заходів, покликаних забезпечити доброчесну 

поведінку і, як наслідок, мінімізувати потенційні ризики корупційних проявів, 

пов’язаних з можливим впливом приватних інтересів на виконання працівниками 

Компанії своїх посадових обов’язків.  

Під час працевлаштування в Компанію кандидати на вакантні посади заповнюють 

«Інформаційний листок про наявність/відсутність конфлікту інтересів».  

Керівники всіх ланок управління Дирекції та філій Компанії щорічно подають 

такі інформаційні листки під час проведення періодичного декларування інформації 

щодо наявності/відсутності конфлікту інтересів.  

Упродовж звітного періоду Уповноваженим та керівниками підрозділів 

(відповідальними особами) із запобігання і протидії корупції філій забезпечено 

здійснення аналізу та узагальнення інформації, яка міститься в інформаційних 

листках працівників Компанії, та вжито необхідних заходів щодо запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів.  

Упродовж 2024 року за результатами вжитих заходів Уповноваженим та 

керівниками підрозділів (відповідальними особами) із запобігання і протидії 

корупції філій врегульовано 125 конфліктів інтересів у діяльності працівників 

Дирекції та філій Компанії. 
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ВЗАЄМОДІЯ З ДІЛОВИМИ ПАРТНЕРАМИ 

 
Запобігання корупції і поширення принципів доброчесності у поточній 

діяльності Компанії є пріоритетом і ключовою передумовою для можливостей залучення 

інвестицій з метою відновлення енергетичної інфраструктури України. 

Забезпечення прозорості господарської діяльності, дотримання норм та правил 

ділової етики та права є одними з базових цінностей, задекларованих в Заяві про 

політику Компанії та Антикорупційній програмі. АТ «НАЕК «Енергоатом» співпрацює з 

діловими партнерами, які поділяють проголошені цінності Компанії. 

В межах реалізації заходів, визначених у розділі 10 Антикорупційної 

програми, в АТ «НАЕК «Енергоатом»: 

 забезпечено інформування ділових партнерів про принципи та вимоги у сфері 

запобігання та протидії корупції, які передбачені Антикорупційною програмою, 

іншими політиками, розробленими на її виконання, у тому числі шляхом розміщення 

Антикорупційної програми та інших відомостей з антикорупційної тематики на 

офіційному веб-сайті АТ «НАЕК «Енергоатом»; 

 здійснюється в установленому порядку антикорупційна перевірка потенційних 

та діючих ділових партнерів як метод запобігання корупційних ризиків та 

репутаційних втрат;  

 протягом 2024 року Уповноваженим та підрозділами (відповідальними 

особами) із запобігання і протидії корупції філій здійснено аналіз пропозицій 

учасників торгів в установленому порядку, за результатами якого надано більше 3900 

висновків; 

 затверджено типові форми антикорупційних застережень, що включаються до 

договорів (контрактів), які Компанія укладає з діловими партнерами;  

 впродовж звітного періоду Уповноваженим та підрозділами (відповідальними 

особами) із запобігання і протидії корупції філій здійснено розгляд більше 8000 

проектів договорів (угод), що укладались Компанією, на предмет наявності та змісту 

антикорупційних застережень та недопущення порушень антикорупційного 

законодавства з урахуванням особливостей воєнного часу; надано більше 150 

зауважень та пропозицій до них. 
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РОЗГЛЯД ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО МОЖЛИВІ                     

ФАКТИ ПОРУШЕННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОГО 

ЗАКОНОДАВСТВА. ЗАХИСТ ВИКРИВАЧІВ 
 

В межах реалізації заходів, визначених у розділах 12, 13 Антикорупційної 

програми, в АТ «НАЕК «Енергоатом»: 

 забезпечено функціонування внутрішніх каналів зв’язку для повідомлень про  

можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону України «Про запобігання корупції» (далі – повідомлення); 

 забезпечено дотримання вимог Положення про впровадження в Компанії 

механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі 

факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону 

України «Про запобігання корупції»; 

 організовано надання методичної допомоги та консультацій щодо здійснення 

повідомлень. 

АТ «НАЕК «Енергоатом» співпрацює з особами, які добросовісно повідомляють 

про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 

порушень Закону України «Про запобігання корупції». 

В АТ «НАЕК «Енергоатом» створені та діють такі внутрішні канали зв’язку для 

повідомлень: 

 канал електронного зв’язку: електронна поштова скринька «Скринька 

довіри»;  

 канал телефонного зв’язку: анонімна гаряча телефонна лінія; 

 усне повідомлення: інформування Уповноваженого на особистому прийомі. 

В лютому 2024 року АТ «НАЕК «Енергоатом» приєдналося до Єдиного порталу 

повідомлень викривачів, держателем та відповідальним за адміністрування якого є 

НАЗК. 

Упродовж 2024 року через Єдиний портал повідомлень викривачів надійшло 5 

повідомлень, які розглянуті в Компанії у встановленому законодавством порядку та 

строки, з них: 1 - розглянуто в порядку, визначеному Законом України «Про 

запобігання корупції» (під час проведення попереднього розгляду інформація не 

підтвердилася), 3 – розглянуто в порядку, визначеному Законом України «Про 

звернення громадян», 1 – направлено за належністю до спеціально уповноваженого 

суб’єкта у сфері протидії корупції без попереднього розгляду. 

Уповноваженим у відповідності до положень Антикорупційної програми та 

внутрішніх документів Компанії у звітному періоді на належному рівні забезпечено 

співпрацю з викривачами, дотримано права і гарантії їх захисту, передбачені 

Законом України «Про запобігання корупції».   
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ПРІОРИТЕТНІ ЗАХОДИ У СФЕРІ 

АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА 2025 РІК 
 

 

1. Організація проведення чергового оцінювання корупційних ризиків у 

діяльності АТ «НАЕК «Енергоатом» з урахуванням рекомендацій, наданих НАЗК за 

результатами проведення планової перевірки організації роботи із запобігання і 

виявлення корупції в діяльності Компанії. 

2. Організація обговорення з трудовим колективом та подання на схвалення 

Наглядовій раді проекту нової редакції Антикорупційної програми Компанії, 

розробленої з урахуванням організаційних змін, пов’язаних з корпоратизацією                 

ДП «НАЕК «Енергоатом». 

3. Внесення змін до виробничої документації Компанії з питань запобігання 

корупції в межах планового перегляду. 

4. Інтенсифікація застосування програмних продуктів під час проведення 

просвітницьких заходів для працівників АТ «НАЕК «Енергоатом» з антикорупційної 

тематики. 

 

 

 


